



香港青少年培育會 陳南昌紀念學校

HK Juvenile Care Centre Chan Nam Cheong Memorial School

2023-2024 家長教師會 會訊



地址：香港黃竹坑南朗山道38號

電話：2518 0751

傳真：2554 6195

電郵：cncms@hkjcc.edu.hk

網頁：www.hkjcc.edu.hk





我很高興可以加入陳南昌紀念學校這大家庭，成為家長教師會的一員。作為主席，我感到無比榮幸能夠與大家分享我們在家長教師會的獨特旅程，並見證學校如何深深地影響著我們孩子的成長。

在家長教師會中，我們不僅是孩子們的家長，更是他們的嚮導和支持者。這個平台為我們提供了一個彼此連結、分享經驗的寶貴機會。我們一起參與學校活動、家長講座和工作坊等等，這些獨特體驗讓我們更加緊密地連結在一起，同時也從中學習。

家長教師會在學校扮演著重要角色，共同協助孩子們實現他們的目標。學校是孩子們的第二個家，他們的教育和成長與我們的緊密合作息息相關。我們與學校攜手並進，組織家長參觀校園、參與培訓和協助策劃學校活動等等。透過彼此的合作，我們更深入地了解學校的教學理念和方法，從而推動孩子們的學習和成長。

除了與學校的合作，家長教師會為家長們提供了一個獨一無二的平台，讓我們之間的交流更加豐富多彩。我們舉辦定期的家長會議，這是一個我們可以了解學校最新消息，同時也提供了一個共同討論和分享的平台。在這樣的環境中，我們可以坦誠地交流育兒心得，分享教育資源，共同探討如何更全面地支援我們的孩子。這樣來自不同背景和經驗的交流，為我們帶來了獨特的視角，也使我們更全面地關注孩子們的成長。



最後，我要特別感謝學校在協助兒子成長方面所付出的努力。學校為孩子們提供了優質的教育環境和豐富的學習資源。老師們不僅教導孩子們學術知識，更教導他們做人的道理和正確價值觀，分擔了我管教上的壓力。



首先感謝各位家長對學校的支持和信任，在這份會訊中，我希望能與大家分享一些心得和感言。

在這個充滿挑戰與機遇的時代裏，學校一直努力為學生提供最好的教育和照顧，而各位家長的支持就是我們不斷前進的動力。我們一直致力於提供優質的教育資源和學習環境，以照顧每一位不同需要的學生。學校一直將學生的健康與安全放在首位。

無論是在課堂上，還是在校外活動中，我們都會盡最大努力確保學生的安全。同時，我們也注重學生的品德與價值觀的培養，希望他們將來能成為有愛心、有責任感的人。

除了學術和品德教育以外，我們也關注學生的身心健康。學校為他們提供各種課外活動，讓他們有更多機會發揮自己的才能，培養不同的興趣，也可以在團隊合作中學習與成長。

我們深信家長的參與和關心對孩子的成長和學習是非常重要的，我們也深知家庭是孩子成長的溫床，而學校則是他們學習的場所。所以我們非常重視與家長之間的合作與溝通，學校定期舉辦家長講座和工作坊，希望藉此與家長們建立良好的互動關係，共同關心學生的成長與發展。



最後，再次感謝各位家長對學校的支持，大家攜手為每一位學生提供更好的教育和照顧，讓他們能茁壯地成長。

委員心聲分享



秘書: 彭子游女士 (劉耀樞家長)

衷心感謝上天賜予我兒子有一個入讀香港青少年培育會陳南昌紀念學校的機會。回顧這兩年來，儘管兒子並非經常上課，但老師和社工們卻始終如一地關心學生，即使沒有上課，也會主動追問原因，看看能否提供協助。他們對學生的愛護之心，讓我作為母親感動萬分。

當今香港的學校競爭激烈，然而陳南昌紀念學校始終堅持以學生為本，幫助那些因不同背景或原因而出現情緒行為偏差的學生。他們的誠摯奉獻就如一道溫暖的陽光，照亮了我們這群學生及家長的幽暗低谷。這所學校不僅幫助學生，也使家長受益。他們舉辦各種活動，讓家長提升教育技巧，同時關注心靈需求。我真心感激！

為了回饋學校，除了積極參與活動外，我還加入了家長教師會擔任委員。我希望能為學校做出一點貢獻，並在此呼籲其他家長也能多加參與！

聯絡: 許瑞芬女士 (黃奕希家長)

在此我對學校和老師們表達由衷的感謝。感謝學校為我的孩子提供了一個優質的學習環境，並不遺餘力地支持學生成長。老師們懷著熱忱和奉獻精神令人敬佩，並致力於培養下一代成為有價值的人。另外，我也要感謝家長教師會的每一位家長，因為你們的參與和貢獻，使家教會變得更加強大和有效率。作為一個家長教師會的一員，我將繼續努力，為學校和孩子們做出更多的貢獻。我期待著與其他家長攜手合作，共同為我們的孩子打造更美好的未來。



康樂: 馮志源先生 (馮皓麟家長)

很榮幸擔任本年度之家長教師會的委員。家校合作為至關重要的事，透過家長教師會的工作，本人可深入了解學校的行政運作、辦學理念、政策，並更為了解小兒的成長過程。在此過程中，獲益良多，透過不同的活動，更得以認識來自各班的家長，彼此關係密切，猶如同路人般，能分享管教之困憂與歡樂。在此特別鳴謝家長教師會的每一位成員及教師，透過互相



協助與交流，本人深切感受學校對教育的熱忱，以及對學生的關懷。兒子由初中起，已成為陳南昌紀念學校大家庭的一份子。青少年正處於風雨飄搖之際，其情緒與行為常有起伏，幸得學校及宿舍之支援，作為家長的我得以紓解管教壓力。在此衷心感謝校長及每一位教師與家教會各家長的貢獻。

司庫: 勞志文先生 (勞俊傑家長)



各位家教會的老師和家長大家好，身為俊傑的父母，我們只能一路默默地陪着他成長，成為他的庇護所和最強的後盾。但在學習上還需要校方的支援。由最初他就讀陳南昌紀念學校前的反叛性格，到現在變得成熟和有責任感，我們都感到非常感恩。

除了性格上的改變外，俊傑亦參加了不同的課外活動。在新一年裏，俊傑學會了從未接觸過的飛鏢活動，並在飛鏢比賽中獲得肯定及成就。由此可見俊傑付出了不少努力和毅力。在此，我們很感激陳南昌紀念學校校長及每一位老師的悉心教導，令俊傑在護蔭下成長。

最後希望俊傑能繼續努力，不論在學業成績上或課外活動上都能更上一層樓。

增補委員: 陳潔鳳女士 (林嘉希家長)

身為家長我們非常感謝貴校校長及老師們，對孩子的愛心教導及培育。孩子由中二開始無心向學、對學習失去興趣！但在貴校老師們的悉心教導和關懷下、孩子變得更自信了，學習變得勤奮了、參加學校的活動都非常投入認真，努力不懈。孩子的進步離不開老師們無私的大愛、辛勤教導，感謝老師們！家校合作真的很重要，天生我材必有用，一起陪伴孩子成長，明天會更好，感恩每一天！



增補委員: 廖玲女士 (李楚驍家長)



首先，本人謹此向校監、校長、各位教師、社工及學校職工致以最衷心的謝意，感謝他們營造了一個促進「家校合作」的環境，讓我們的兒子能夠在理想的學習氛圍中茁壯成長，獲得健康快樂的學習體驗。

本人深感榮幸並心存感激，能夠加入家教會。加入家教會，能夠透過與學校的緊密聯繫，更深入地了解子女在學校的情況，增加親子之間的話題，進一步促進親子之間的良好溝通。

另一方面，學校為學生提供了充足且多元化的資源和課外活動。我兒子從中三開始就讀於這間愛心校園，現在已經是中五的學生了。我和先生從未見過孩子如此積極正面、樂觀向上，積極參與校園的精彩活動。學校還邀請了專業的教練來培訓青少年，同時鼓勵學生參加戶外的公開賽等活動。這使得孩子們學會了堅毅的體育精神和團結一致的力量，全面發展自身，同時也提升了青少年的身心健康、自信心和價值觀。

家教會活動花絮



家教會活動大合照



林校長與家教會
常務委員會座談會



家長面見班主任

家教會常務會議



子女升學及個人發展
家長講座

會慶親子同心同樂日



學生活動花絮

中秋節文化活動



學界越野賽



職業導向日



SOS學界精神健康資助計劃入圍



「第五屆香港國際飛鏢節學界盃國際賽」第三名



中華文化日



飛鏢訓練



2023-2024年度 家教會常務委員名單

職位	家長/職員	職位	家長/職員
主席	蔡曉燕女士	康樂	馮志源先生
副主席	唐寶蘭老師		
司庫	勞志文先生	聯絡	許瑞芬女士
	梁樂嘉老師	增補委員	李 玲女士
秘書	彭子游女士		張淑殷女士
	余嘉麗老師		陳潔鳳女士

2023-2024年度 家教會活動計劃

日期	活動項目
2023年09月04日	家教會校內會議
2023年10月13日	院校合辦75周年會慶家長講座(一) 「正向減壓溝通」* 主講者：陳頌恩博士
2023年10月20日	第一次家教會常務委員會議及委任儀式暨校長與家長座談會
2023年11月12日	會慶親子同心同樂日(保良局賽馬會北潭涌渡假營)
2024年01月12日	第二次家教會常務委員會議及家長講座(二) 「子女升學及個人發展」暨國民教育分享
2024年03月08日	家教會周年大會、家長靜觀講座暨家長會
2024年05月下旬	家教會會訊出版
2024年05月10日	第三次家教會常務委員會議及家長講座(三) 「正念親子教養」
2024年05月23日	陸運會(邀請家長義工)
2024年07月05日	畢業典禮(邀請中三及中六家長參與)
2024年07月12日	親子讚頌日(邀請中一，中二，中四及中五家長參與)

編輯委員會名單

顧問:林少佩校長 | 主編及校對: 唐寶蘭老師、余嘉麗老師、張麗怡社工